

合肥龙翔高复频出清华、北大学子

□ 殷江霞

办学八年,合肥龙翔高复学校有三位学生考入北大,两位考入清华,连续六年摘得合肥地区高复状元,数千人跨入一本名校。6月23日,高考放榜,合肥龙翔高复教务处一片繁忙紧张,随着高考分数查询工作的深入,欢呼声惊叹声阵阵响起:最高分不断被刷新,理科623分,638分,“吴洋647分,最终全校最高分为方兴同学661分,该同学还勇摘合肥地区同类学校理科第一名。文科,533分,548分,叶珍珍569分。最后第一名朱雅贤594分,该同学还勇摘合肥地区同类学校文科第一名。”涨分记录多次被打破,提分96,提分113,提分136,朱宇飞实提分157分,王瑾提分178分,李海东提分203分。提分王被杨文静同学摘得,涨210分。达线人数连创新高,一本突破100人,突破150人,突破200人,突破250人,突破300人……

龙翔的老师此时也沉浸在喜悦和幸福之中,学生、家长的报喜感恩电话、信息此起彼伏,“吴老师,我考了611分,我成功了!”“郭老师,我上了一本线,太幸福了!”“雷老师,我涨了153分,我可填我心仪的大学了!”“我孩子数学考了131分,真感谢老师的精心培养。”“太感谢李老师了,英语涨了23分,比一本还高了47分,真离不开您的鼓励和监督呀,谢谢您啦。”……

龙翔九天小天下,凤舞六月占鳌头

龙翔九天小天下,凤舞六月占鳌头。龙翔高复六月的天空的是彩色的,龙翔高复的空气是甜蜜的。当龙翔学子站在成功之巅时,过往的高复生活都一一浮现在眼前,龙翔的峥嵘岁月都萦绕心间……

教务处彭主任总结龙翔高复教学成功时强调,在龙翔学校,每天八节课保证了学生的正常课程学习,常规教学精品课程,让学生夯实基础,补习知识点,并且要求日清,每天的知识点要求学生当日结清,不留疑问、不留缺憾,知识无死角,学习进步更扎实。很多的高复生成绩差就差在1~2门薄弱学科上,龙翔高复科学有效优化安排了教学课程,薄弱学科安排超量的课程,快速有效提高学生短板学科成绩,只有消除了短板学科,学生才能获得真正的提高,这也是龙翔高复多年摸索出来的特别适合高复生的提高成绩的方法。

学生学习有了充足的课时保障,一种题型,别的学校老师只讲2~3例题,而龙翔老师可讲10多题,循序渐进,熟能生巧,学生的成绩自然就提高了。在龙翔高复,单科提分40~80是普遍现象,当一名学生消除了2门薄弱学科,总分就能涨分100多。

2016年高考龙翔高复高考成绩提高幅度同类学校第一,文科生整体提升126分,最高提升201分!理科生整体提升132分,最高提升210分。学生都自豪地说:龙翔提分真有一套。

对口升学圆五朵金花大学梦

——合肥腾飞学校2016年对口高考成绩喜人

六月又飞歌,金榜传喜讯。就在全国高考刚刚落幕之时,合肥市一批学生已被省属二本高校录取——他们是通过中职教育对口升学考试的学生。进入大学后,他们将与从普通高中考入的同学一起完成本科的学习,一起毕业,甚至一起考研。

聂婷婷、聂家聪是一对幸运的双胞胎姐妹。去年此时,她们经历高考却无缘象牙塔。在得知通过中职学校对口升学途径也能上大学这一政策后,她们选择了合肥腾飞学校。入学后她俩努力学习文化课,同时加强计算机专业课学习,在今年的安徽本科对口高考中考入合肥学院的信息管理与信息系统专业和滁州学院计算机科学技术专业本科。

初中一起就读于庐江县龙桥镇黄屯中学的张雯、张玉莹和张乐三姐妹,一毕业就来到合肥腾飞学校。本想学个一技之长,中专毕业后直接就业。在国家政策的鼓励和学校老师的指引下,她们在中专二年级时决定参加对口高考,顺利的分别被黄山学院、淮南师范学院、滁州学院本科录取。

据了解,近年来,按照教育部统一部署,全国各地都打通了职业教育的升学渠道。2014年1月,省教育厅出台《安徽省职业院校升学考试改革试点方案(试行)》。“对口升学的学生完

选择龙翔,人生更精彩,梦想更真切

教研处雷老师也道出了龙翔获得卓越的高考成绩的背后经验,在龙翔高复,常年开设课外辅导课,学生根据薄弱学科情况,需要参加1~3门的薄弱学科班辅导,有专业老师辅导提高,避免了薄弱学科跟不上班,影响了常规学习。师生达成共识,只有消除了短板学科,高考才能获得真正的提高。对高分学生也有专职名师拔高辅导,根据经验,高分学生常规课听课容易掉以轻心,认为这几门课已考110~130分,所有题都会做,听课放松,训练减少,抽时间抓薄弱学科,结果长板下降,短板无提,结果不言而喻。名师辅导,高分生始终保持学习激情,强者更强。龙翔办学八年,频出清华北大,数学多次摘获满分,无一高分生退步。这一辉煌成绩也与龙翔独特的辅导模式分不开的。

毛校长指出,龙翔高复教风严谨、学风纯正,龙翔聘用的全是专职老师,实行全天坐班制,全天候全身心地扑在教学上,备、教、批、改六个环节一丝不苟,课余随时解答学生的疑难问题,学生学习、日清、周测、月考相结合,每天知识点掌握、布置作业当日清;每周学科测试,知识小结,及时巩固;每月高考仿真考试,总结知识,查漏不缺。考试高考化,高考平常化,坚持不懈,轻轻松松迎高考,踏踏实实拿高分。

从龙翔走出的学子都自豪地说,选择了高复,选择了龙翔,我的人生更精彩,我的梦想更真切!

合肥信息技术职业学院举办“三感恩”晚会

6月25日,合肥信息技术职业学院“感恩母亲、感恩母校、感恩祖国”活动文艺汇演之“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”在学院运动场隆重举行。该院师生唱响“感恩”旋律,为母亲、为母校、为祖国、为党献上温馨祝福。

晚会在大合唱《没有共产党就没有新中国》中拉开帷幕,雄壮的歌声唱出了同学们对党、对祖国的热爱;歌伴舞《父亲》深情演绎了比海水深、蜂蜜甜、春天暖的父亲养育恩。歌曲《母亲》讴歌了母爱的伟大和无私,传达了对母亲深深的感激之情。国家一级演员、省戏剧家协会副主席、省徽剧团团长、省京剧团原团长董成带来的校歌原唱以及京剧《共产党员时刻听从党召唤》,赢得现场观众的阵阵喝彩。伴着《青年友谊圆舞曲》优美、欢快的旋律,学院领导、嘉宾与全体演职人员载歌载舞,共同庆祝文艺汇演取得圆满成功。

张浩 殷江霞

合肥市锦城小学举办“你是我的骄傲”为主题的毕业典礼



“今天的活动我非常感动,谢谢老师给我们的爱,马上要离开学校了,我真的很舍不得。还有,我最喜欢在帐篷里露营还有和老师们一起栽梦想树。”锦城小学六年级的孩子们在温馨的活动中结束了小学生活。

6月24日,锦城小学2016届“你是我的骄傲”毕业典礼拉开序幕。毕业典礼共设“留下欢笑”、“难忘今宵”、“扬帆启程”三个篇章。简单的班级聚餐后,“难忘今宵”毕业晚会举行。首先,播放毕业典礼特别编辑的“精彩视频”。现场播放两小时前班级竞赛的视频时,欢快而激烈的场景让同学们再度回味同学友谊,体会师生情。接着,毕业生代表相继发言,回顾了在锦城学习的难忘岁月,表达对母校的感恩之情。临近21:30,学生纷纷进入帐篷休息。25日6:30,毕业生们开始“扬帆启程”。首先,毕业生们“同栽梦想树”,将记录梦想的纸条装入“梦想盒”,与香樟树一起种入锦城的沃土。共同约定十年后一起打开“梦想盒”。最后,同学们踏着矫健的步伐,走“最后一次”路队离开校园。

陶丹玲 吴苗苗 殷江霞

合肥工业学校毕业生升本就业“两不误”

日前,安徽省2016年本科对口高考录取结果揭晓,合肥工业学校有102名学生被二本院校录取,录取人数较2015年翻了一番,对口高考成绩再创新高,在省市同类学校中名列前茅。与此同时,该校一些重点专业毕业生每年都被用人单位“一抢而光”,就业率达到100%。

据悉,该校今年有205位学生参加对口考试,涉及建筑工程技术、服装、学前教育、体育教育、电子商务及计算机等6个专业。102位同学分别被合肥学院、合肥师范学院、皖西学院、淮南师范学院、黄山学院、滁州学院、宿州学院、蚌埠学院等十所本科高校录取。多年来,该校尊重学生专业发展选择,构建“基础课程+核心课程+柔性课程”三维课程体系,着力“素质与技能教育”并重,狠抓教育质量提升与常规教学管理,

努力造就社会急需的技术技能型人才。

今年秋学期,该校将面向社会招生专业有会计、电子商务、建筑工程施工、建筑装饰、工程造价、钢结构、工程测量、城市轨道交通运营管理与管理、服装设计与工艺、服装展示与礼仪、服装制作与生产管理、美术绘画、计算机动漫与游戏制作、计算机平面设计、计算机网络设计、市场营销、汽车技术服务与营销、物流服务与管理、文秘、农村经济综合管理、工艺美术等。

多年来,该校高度重视学生的就业工作,与全国上百家用人单位建立了稳定的供需关系,定期举办毕业生供需洽谈会,为学生就业搭建平台。按照用人单位的要求实行订单培养,实习就业相结合。积极拓展就业渠道,深化校企合作,毕业生就业率保持在100%。

聊宗龙 殷江霞